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Передплата
■в »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
п  цілий рік . . .  20 кор 
■в пів року . . .  10 кор 
иа чверть року . . о кор 
ив місяць . . . 1-70 кор

За границею
■В ЦІЛИЙ рік . . 16 рублів

або 36 франків 
нв пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьм еш  милості) і в іри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускнх сьвят 
о о '|, гол. пополудні).

Редакцин, адмінїстрзция і 
експедицня «Руслана» під ч. 1. 
лл.Докбровсчогоі'Хоруніцнїі.чі.Екс- 
педицпи місц 'ііа н АгеїіцнІ Со- 
колопского н пасажі Гапсмана.

Рукописи звертав сн лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій припечатані вільні 
від гіорта. — Оголошена зви
чайні приймають сн по цнії 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стеічкп. По
дяки і приватні долесегя по 
З і с. від стрсіки.

„Се ие не бувг —  а реш ки!"
(+ ) Сими історичними словами вка

зав недавно начальник московского зем
ства, кн. Трубецкий, на небезпечність, яка 
грозить Росиї і цареви. наколи дальше буде 
обставати за удержанєм самоклади. Могло 
верховодам росийского чиновництва зда
вати сн, що сучасне положене Росиї лише 
в буйній уяві князя Трубецкого предста
вляє ся так грізно, що всї ті прояви всіх 
верств суспільності! в Росиї, почавиш від 
зборів представників земств, а скінчивши 
на робітничих і студентских демонстрациях, 
се лише штучно викликані і поверховні 
явища, а що справдешні верстви народні 
стоять непохитно за дотеперішньою само 
владою. Коли справді так думали керма
ничі самовладної системи в Росиї, то неспо
дівана і небувала нігде пригода підчас йор- 
даньского походу в Петербурзі повинна би 
розяснити їм ту иропасть, над якою опи- 
нила ся Росия, наколи заздалегідь царска 
рука не запобіжить грізному лихови розу
мним вдоволенєм сим оправданим домага- 
ням, які день в день виходять з ріжшіх 
кругів населеня.

Бувало доси нераз, що підчас війско- 
вих парад, при стріляню сліпими патронами, 
упала інколи куля местника, одначе досі! 
не бувало, щоби на таких парадах, де давано 
сальви гарматні, упав острий набій, як се 
стало ся на Йордан в Петербурзі, так що 
не лише розторощено вікна в зимовій па
латі царскіи і тим заі’рожено житє цариці 
і царскої семї. що приглядала ся з неда
леких вікон йорданьскому походови, але 
й кільканайцнть кроків перед царем упала 
куля з картачового набою. Сю подію на- 
магають ся очивидно пояснювати яко не
догляд, яко дрібний припадок, котрий зо
всім не випровадив царя з рівноваги, ні
кого не злякав. Одначе нема найменшого 
сумніву, що се була нова присадка звер
нена прямо на царску палату, на адресу 
самого царя, що наспіла крайна пора зір
вати в Росиї з самовладою, а завести кон
ституційний лад. День 19. н. ст. січня буде 
неперечно записаний яко грізна пригода 
в істориї царско) зимової палати, хоч не 
крівавими буквами, як се було 17. лютого 
1889, коли то вибух в тій палаті убив і по
калічив богато люднй. Тоді говорено про 
тайну змову, в котрій мали участь навіть 
двірскі особи, а сей вибух був лише су
мним вістуном страшного сумогляду: убій- 
ства бомбою в марці слідуючого року 
царя Олександра II.

Після сеї події слідувало у Росиї за 
царя Олександра III. а відтак Миколая II. 
заостренє грізної самовлади, а до чого се 
довело, бачили ми на всіх тих крівавих 
пригодах, між котрими найстрашнїйшим було 
ненеречно справдешнє розшматковане го
ловного представника сеї самовільної сис
теми. Плєвого.

Подія з 19. січня вправдї не закінчила 
ся так страшно, як подія з 17. лютого 1889, 
одначе тепер виявило ся зовсім виразно, 
що слова кн. Трубецкого не були переса
дні, що і Росия і цар опинили ся перед

Д о п и с ь.
Зі Станиславов?.

Многоповажаний Пане Редакторе! Я ще ні
коли не писав до Вашої Газети, але заохочений 
Вашим онодїшним зазивом, загадав спробувати. 
Як моє писане полюбите, то ще нераз напишу, 
а як ні то на сесїм разі стане. Тількиж зараз 
на самім вступі мушу Вам заявити, що маю 
інакшу гадку про писане донисий, як Ви. Бо Ви 
кажете: пишіть без „сосу“, а я противно: з „со- 
со.м“ та ще й з добрим. Бо, видите, сама суха 
печеня якось не йде, чогось млава, а з „сосом", 
хочби її з будь яким, то вже лучше смакує. Та
ка вже людска натура. Головна річ при тім 
пильнувати, щоби „сос“ не був перепалений,або 
прикурений. На те в моїх письмах я вже дам 
позір. Отже зачинаю, розуміє ся, від політики, 
бо у нас від чого иншого годі.

Як всюди так і в Станиславівщинї резоне
рів, критиків тьма-тьменна, але робітників дуже 
обмаль. Весь тягар праці спочиває на плечах 
кількох одиниць, а загал, зїхавши ся раз до ро
ку і вибравши організатора та делегатів на на

грізною небеспечностю Нема дня, щоби не 
наспіла якась нова вість про конституцийний 
рух в Росиї, а всі ті прояви виразно по
казують, що всі верстви суспільности по
встають проти дотеперішної системи само
владної. Велика більшість росийского дво- 
ряньства заявила ся прихильною сему до- 
маганю, збори земців, адвокатів, професо
рів, лікарів, природознавців, все те домагає 
ся конституцій', щоби населене через своїх 
виборних заступників мало участь в на
гляді за судівництвом і державною упра
вою, а до того всего нрилучує ся ще у 
четвертий стан, робітники, почавши на ве
ликі розміри робітничу змову і безробітє.

Серед сих домагань стоїть цар на роз
чуті, не може рішити ся піти за радою 
кн. Сьвятополка Мирского. але йбоїть ся ему 
сей час дати відпустку, дає одначе послух 
підшептам нещасливих духів, між иншими 
Побєдоносцейа і в. к. Серґія, котрі наущу- 
ють царя, щоби незмінно зберіг насліду
вану по предках самовладну спадщину. 
Наколи уступить кн. Сьвятополк-Мирский, 
тоді знати ме все населене Росиї, що всі 
надії на конституцию змарніли, що всі 
дармо сподївалн ся со'яяшкого проміни 
свободи і волі. Вправдї хитрий Вітте на 
магає ся ще спасти верховладу иншим спо
собом. що замість конституциї висуває ре
форми, але пора безрадної хитрости вже 
минула, тут потреба рішучих діл, бо вже 
насувався грізна хмара революція, тим грі- 
знїйша, що тут уже не нігілісти і анар
хісти виступають проти самовладної системи, 
а всі верстви росийскої суспільности, най- 
льояльнїйші і найспокійнїйші живла дома- 
гають ся рішучої зміни системи і не хо- 
тять вдоволити ся дрібненькими реформами 
крестяньскими або розширенєм круга дій
ства земств лише участи в управі держави. 
Вся Росия вижидає отже чим скорше в тім 
напрямі рішучого слова з царскої зимової 
палати, до котрої була звернена пригадка 
підчас йорданьского походу.

родний з'їзд, уважає свій обовязок за сповнений 
і більше нічого і пальцем не ткне. Навіть засту
пник новіта, посол, ніколи не скличе ніяких збо
рів, ані не складає посольских звітів. На те. мо
вляв, є політична орґанїзация: она най собі го
лову сушить і дбає, щоби політика йшла добре. 
Через те наш повіт політично не дуже сильний 
і певний і якби так при послїдних доповняючих 
виборах до сойму наші противники були трохи 
більше гроша в курс пустили, то станиславів- 
ский мандат був би напевно пропав. МиНувшого 
року розвинули в нашім повіті сильний, орґанї- 
заиийний рух Поляки. Онн заложнли десять чи
талень „Тов. осьвяти людовей", до котрих май
же кождої неділі і сьвята висилають відпоруч- 
ників з відчитами. Зорганізували »влосьцянскеґо“ 
Сокола в кількох селах і селяньский кружок 
театральний в Делїєві; устроїли три народові 
манїфестациї в Станиславові при значній участи 
народа. Отворили, або відновили сім рільничих 
Ктлок і Звионзек кулек рольнїчих; оснували в 
Станиславові селяньску бурсу та дві захоронки 
для малих дїтнй по селах. Справді гарні і знач
ні добутки за так короткий час. А щож ми су- 
против того? Так, якби нїчо! Кільканайцнть до- 
вірочних зборів по сели», кілька від4итів і  теа
тральних вистав по читальнях, три нові читаль
ні, иять сокільских гнізд, шість Сїчий, одна За- 
хоронка в Кнїгининї — от і весь наш дорібок 
в 1904 році. Тай то лиш з загального рахунку 
так випадає, а взявши подрібно. то ми в минув- 
шім році не то що нічого не приобріли, а про
тивно дуже богато втратили. А все з вини на
ших „патентованих спасителїв" радикалів. Як по 
инших повітах, так само і у нас видали они 
поклик, щоби всю роботу і орґанїзацию нацио- 
нал-демократичну знищити, а на єї місце запро
вадити радикадьну. І кинули ся межи нарід і 
з нечуваною заїлостию стали агітувати против 
народовців і їх роботи. Якими дорогами ходили, 
яких аргументів уживали, то годі про те в Га
зеті писати, досить, що завдяки політичній ма- 
лосьвідомости селяньскої маси, осягнули по ча
сти свою ціль, бо ослабили і снаралїжували на 
який час роботу народовців. Ми, Станиславівцї, 
мабудь одні-однїсенькі прийшли до такого дива, 
що в однім кінці села маємо: Читальню »Про- 
сьвіти», крамницю і просьвітну касу та »Сокіл»; 
на другім: »Сїч«, січову крамницю і касу, по
ступову Читальню та Народну Спілку; по сере
дині села: Чйтальню Общества Качковского з 
крамницею, а по деяких селах, то ще до того 
всего на загуменках: Чичельню товарж. осьвяти 
людовей, склєпік кулка рольнїчеґо, влосьцяньскі 
«Сокул» і матечкі... рай тай годї!

Лиш допоможи Боже витримати нараз стіль- 
ко добра, бо вислїд з того такий: сварні, незго
да, ворожнеча, навіть бійки та тяганина по су
дах, а за тим: апатия упадок, і цілковита про- 
страция духа. Для нриміру наведу село Викгорів. 
Там ні народовецкі, ні радикальні товариства не 
усиівають — все розлетїло ся до чиста. І в тій 
громаді, котра до недавна була майже першою 
в повіті під зглядом громадяньскої орґанїзациї, 
котра своїм хором і своїми Соколами пописува
ла ся на всенародних обходах в Станиславові, 
котра на кілька миль докола по всіх селах 
оживлювала всякі загальні збори читалень та 
всякий просьвітний і економічний рух, нині не 
можна в тій громаді відбути в Читальні загаль
них зборів, бо не прийде навіть стілько людий, 
щоб було з кого вибрати виділ. Чи довго ще
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таке безголове буде тревати, то годі вгадати. 
В Бозї надія, що небавом проявить ся, бо вже 
сам, нарід починає розуміти погубність такого 
стану і на передпослїднім, орґанїзацийнім з'їзді 
однодушно осудив роботу радикалів захрунївску 
і за вельми шкідливу. — Кошовий.

Збори жів довіра буковиньеквї Руси
з дня 20. січня 1900.

Без великої аґітациї— пише «Буковина» — 
на саме письменне запрошене зібрало ся вчера 
в сали «Народного Дому» на поклик руских по
слів поверх шість сот селян і інтелїґенциї не 
лиш сьвітскої але і духовної із усіх майже ру
ских сіл Буковини. Годить ся тут згадати, що 
крім сьвітскої рускої інтелїґенциї міскої і про- 
вінциональної а головно учительства, явили ся 
також і сьвяіценики, а між ними одинайцять 
православних. Число, якого вже давно на рускім 
вічу не було. Збори отворив яко скликуючий 
нараду віцемаршалок краєвий і посол, гіроф. др. 
Стефан Смаль-Стоцкий, подаючи програму збо
рів: 1) справозданє дїяльности руского клюбу 
соймового, 2) справозданє послів парламентар
них і 3) обговорене справи церковної буковинь- 
ских Русинів, що дійшла вже до стадиї, яка не 
дозволяє на дальше проволікане.

Після сего вибрано через аклямацию до 
президиї: головою зборів надсов. Володимира 
Ясеницкого, заступниками прав. сов. директора 
краєв. шпиталю д-ра Володимира Филиповича і 
нароха з Прилипча о. Юрия Калинюі.а.

Діяльність руского клюбу соймового рефе
рував з питомою собі популярностию др. Сте
фан Смаль-Стоцкий, витаний із появою,на бесї- 
дничім підвисшеню грімкими оплесками. Послї- 
дні вибори завдяки центральному правительству 
а передовсім презид. краю кн. Гогенльоге — бу
ли першими свобідними виборами. Кн. Гоген
льоге, як лиш прибув до краю, побачив корінь 
лиха в тім, що волю народа при всяких вибо
рах фальшують. Оттому зробив конець кн. Го
генльоге. {Грімкі оплески').

Дальше малює бесідник усе зло, яке йшло 
з давних виборів, які робили всілякі посіпаки, 
що забирали відтак у свої руки старостів, які 
мусїли їм віддячуватись за вчинені прислуги 
коштом прочого населеня. ГІослїдні вибори ще 
всім в тямцї. Вони дали нову репрезентацию, 
вибрану справді з волі народу, що горячо захо
дила ся около сповнена своїх обовязків. За чо
тири тижні соймової сесиї звершено те, чого не 
зроблено перше за 40 років. {Оплески).

Кандидуючи, проголошували вільнодумні 
посли свою програму и обіцювали єї сповнити 
розуміє ся за шестилїстє, тимчасом те все спов
нено вже в першій сесиї. {Славно). Що се стало 
ся можливим, треба як раз завдячувати тому, 
що Вільнодумний Союз чисячи (6 руских 4- 4 
волооких -+- 7 нїм. і жид.) разом 17 послів утво
рив в сой.мі, в якім засідає 31 послів, більшість, 
що могла переводити потрібні для народа за
кони.

Новий сойм розпочав свою діяльність від 
поправи краєвих фінансів, які находили ся в 
найгіршім станї До сего доведе зміна права 
пропінацийного після проекту д ра Авр. Ончула. 
Концесиї перейдуть в управненє краю, що буде 
роздавати їх після поважної застанови. Із сего 
буде мати край 1 міл. доходу, а рівночасно усу
не ся покутні шинки, що до краю нівечать на
ше сїльске населене. Сей проект мабуть одер
жить цїсарску санкцию, а через те можна буде 
евентуальний дохід обернути на инші цїли, або 
на обниженє краєвих додатків.

Другим законом ухваленим в сій сесиї, що 
одержить певно цїсарску санкцию — се основа
не краєвого банку, що дав би населеню дешевий 
кредит на 4—4% проц. Через те викоренить ся 
лихву, яку платять наші селяни в страшній ви
соті 100—200 проц., а також добуде ся гроша 
для Селяньскої Каси, щоб могла красше запо
магати сїльскі Райфазенки. Правда, у нас в краю 
є вже один великий «Банк поземельний» — та 
там ходить о користь дідичів, а тут о поміч иа- 
родови. Се й пояснює, чому дідичі від 80 рр. аж 
до тепер не дали звершити ся сему ділу. Колиб 
воно стало ся борше, булоб богато селян уря

тованих від економічної руїни, але й тепер кра
євий Банк принесе населеню не малі услуги. 
{Славно).

Не без ваги є зміна закона дорогового. 
Доси були гостинці під управою повітових комі
тетів дорогових, що побирали за адмінїстрацию 
великі гроші. Сам староста брав за провід у тім 
комітеті' 600 зр , не числячи коштів подорожи 
і т. д. Отсїй господарці, яку піддержував давний 
сойм з огляду на потребу старостів при вибо
рах, зробила конець остання соймова сесия, у- 
краєвлюючи гостинці. Через те буде їхнє удер- 
жанє, як вже тепер обчислено, коштувати о 48 
тис. дешевше як перше. Друге не менше важне 
діло се знесенє рогаток, що в першій ЛЇНЇЇ до- 
скулювали Селянам. При ухвалювані© закону 
дорогового треба було зробити уступну місту 
Чернівцям, щоб не дати притоки до розбитя 
вільнодумної більшости. їм рішено із 200 тисяч 
плачених титулом доріг відступати 170 тис. на 
удержанє 177 км. міских шляхів.

Відтак обговорив бесідник вже добре відо
му зміну виборчого закону і ухвалене уставу 
громадского, що через зрівняне виборчих прав 
усіх громадян, через зміцнене контролі над гро- 
мадскою господаркою введе зміну в дотеперіш
нім занепаді громад, якими коверзує двірник 
зглядно гурток сїльских кулаків. Оттим то й 
пояснює ся ропіт і протести пявок громадских 
які на жаль знаходять послух у деяких темних 
селах. Дотично громадского уставу ухвалено 
ще, щоб двірник був письменний та знесено 
двірскі обшари, оставляючи однак дідичам 40% 
додатків на покрите своїх потреб.

Вкінци згадав ще про иідвисшенє учитель
скої' платні, яка наступить після санкциї фінан
сового закону, отже зовсім не ляже тягарем на 
мужиках; того не бажають навіть самі учителі. 
В справах шкільних порішено ще, щоб павшалїї 
виплачували прямо уряди податкові. Тут згадано 
лиш важнїйші закони ухвалені на послїдній сей
мовій сесиї, бо загалом порішено їх 22. — Як 
видно вже з сего, всі обіцянки ми сповнили 
Слова дотримали. {Слава! Слава! Честь Вам! 
Довготреваючі оплески!) Розумієть ся, що веї ті 
закони потребують ще санкциї, але як будуть 
правосильні, то народ буде мати нласть у своїх 
руках. Тепер, коли народ буде сам дбати про 
себе, повинен настати красший лад. Треба тіль
ки просьвіти і орґанїзациї, щоб нові вибори не 
застали нас неприготованими, бо впадемо у во
рожі руки, а в краю повинна — кінчив бесідник 
— панувати воля народу!

Ту знялась така буря справді' френетичних 
оплесків, що прямо приглушувала оклики „Сла
вно", «Славно», „Честь Вам!" — і тревав сей 
ентузиязм довгу хвилину, після якої н. Іван 
Стрийский, нотар із Вашківцїв, поставив ось т а 
кі резолюциї:

Мужі довіря руского народу на Буковині, 
зібрані на зборах дня 20. с. р. в Чернівцях.

1) висказують рускому клюбови буковинь- 
ского сойму, головнож віцемаршалкови краю, 
др. Стефанови Смаль-Стоцкому, своє повне, не
обмежене довірє і складають єму подяку за 
безкорисну, сьвідому цїли роботу в першій сесиї 
новозібр^ного сойму, роботу, що оглядно а ус
пішно розтягала ся на всі інтереси руского на
рода {оплески).

2) Зібрані констатують із особлившам вдо- 
воленєм, що рускі посли ішли все разом; із 
вдоволенєм підносять вибрану руским соймовим 
клюбом політичну тактику, яка довела до згур- 
тованя всіх вільнодумних вартий краю в однім 
союзі, котрому зібрані висказують за єго успіш
ну роботу повне признане.

3) Зібрані витають радо перед усім ухва
лені сонмом закони: краєвий банк, фінансовий 
закон, реґуляцию учительскої платні', реформу 
сеймових і громадских виборів, украєвленє до
ріг та знесенє рогаток, а знаючи, як велике 
значінє малиб ті закони для руското народу 
і для цілого вільнодумного населеня краю, по
сли якого становлять нині значну більшість 
соймову, колиб вони увійшли в житє, взивають 
всі дотичні чинники в краю, у першій лінії зна
ного зі своєї безпартийности та прихильности 
дзя народу, маршалка краєвого, Юрія бар. Ва
силька і вільнодумних буковиньских послів до 
ради державної, щоби поробили відповідні кро

ки у правительстві, щоб воно гірипоручило до 
найвисшої санкциї ухвалені буковиньским сей
мом закон. (Резолюциї ухвалено серед невгава- 
ючих оплесків).

(Конець буде).

ІКемориял росимских Поляків,
(Конець).

Мемориял ґр. Тишкевича, представивши 
правно державне положене Поляків в Королів
стві і їх моральний настрій, ось з якими виснов
ками звертає ся до міністра внутрішних справ 
кн. Сьвятополка-Мирского:

„Нольский нарід під росийским панованєм 
мусить свої правно-державні домаганя мірити 
екалею услівій, від яких зависить єго бит і роз
вій в дусі історичних традиций, як і співчасних 
економічних і культуральних потреб Услівя, до
конечні до забезпеченя такого биту і розвою 
містять ся в двох катеґориях правно-державних 
иорук; одній загальній, управильняючій інтереси 
всіх людий царства; другій — місцевій, відпові
даючій окремим потребам Поляків.

До першої катеґориї належить рівність пе
ред лицем права всіх підданих в державі, отже 
знесенє всіх виїмкових прав і приписів против 
Поляків.

Єство і обсяг запорук другої катеґориї, від
повідаючих окремим потребам польского народа 
найшли виразну відбитку в законодатних актах 
царів Александра І, Николая І і Александра II. 
Конституция надана Королівству царем Але- 
ксандром І в р. 1815, поручала особлившу опіку 
для римо католицкої релїґії, виключно нольский 
язик у всіх публичних інституциях, перенимане 
Поляками всіх становися публичної служби, 
найширшу автономію, репрезентацийне прави- 
тельство і народове війско. Після польско-росий- 
скої війни 1830—- 1831 р. цар Николай І консти- 
туцию свого попередника заступив органічним 
статутом з р. 1832, удержуючим засадничі пору
ки давнїйші, з виїмкою війска і ропрезентаций- 
ного сойму. А хотяй органічний статут, вправдї 
оповіщений в „Дневнику прав Польского Коро
лівства", не був прецінь виконаний в цїлости, 
то однак єго головні основи по трийцнти літах 
знов повторили ся в реформах, заведених з волі 
цара Александра II, в силу указу з д 14/26. мар- 
ця 1861 р. і пізнїйших законів з р. 1862, причім 
сї закони надали також населеню права місце
вої самоуправи, незнані статутові! з р. 1832.

Ііовисші законодатні акти є зі сторони мо
нархів виразною проявою змагань доситьвчинити 
дійсним потребам польского народа. А з ряду 
запорук, сформулованих в сих актах, а часово 
цофнених но подіях 1863 р., найнеобхіднїйші 
потреби Поляків в теперішній добі чинять доко
нечним привернене властивих правно-державних 
норм, передовсім в слідуючім обсягу:

1) Привернене польскої мови як викладової 
в низших школах, в середних і висших науко
вих заведених; привернене сеї мови в судівни- 
цтві і краєвій адміністрації та у всіх урядах і 
інституциях.

2) Перенимане Поляками всіх становиек 
публичної служби, правигельственної і суспільної.

3) Самоуправа в сїльских і міских округах, 
з участию в ній всіх верств населеня, як та
кож признане громади основною одиницею са
моуправи.

4) Запевнене греко-унїятам свободи віро- 
ісповіданя: привернена повних прав Церкві ри
мо католицкій у внутрішнім заряді і у відноси
нах до Голови Церкви, як також привернене 
римо-католицкої духовної академії в Варшаві, 
знесеної в р. 1867.

Страйк в Петербурзі'.
На улицях Петербурга поляла ся кров ро

бітників. Великий страйк обняв, як кажуть, 120 
тисяч робітників всяких заводів. Богато фабрик 
і всі друкарні в Петербурзі перервали роботу. 
Через цілу неділю кільканайцятьтисячна товпа 
робітників, кількома великими громадами, вима
гала ся дістатись перед Зимову палату, щоби 
устроїти демонстрацию і зазначити перед лицем 
царя свої жаданя реформ.
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Одним з провідників робітників є право
славний сьвященик Гапон, як кажуть, Українець, 
родом з Полтави. Він з хрестом в руці вів ро
бітників перед Зимову палату, взиваючи війско, 
щоби не уживало оружя против своїх братів- 
робітників, що в мирнім намірі ідуть перед ли
це царя. О. Гапон видав також в суботу сліду
ючу відозву до царя: «Владико! Не прикладай 
віри до сего, що Тобі про положене говорять 
Твої міністри, але з повним довірєм зверни ся 
до народа, який завтра о год. 2. по полудни 
явить ся перед Зимовою палатою, щоби пред
ставити Тобі свою нужду. Коли Ти. Царю, зня
тий обавою, не ставиш ся завтра перед населе- 
нєм, то зірвеш моральну звязь, яка лучить Тебе 
з народом і зникне довірє до Тебе, бо межи 
Тобою а народом поплине кров невинних. Тому 
благаю Тебе, яви ся завтра перед народом і 
сильним духом прийми нашу підданчу адресу. 
Я і чесні мої товариші-робітники поручаемо не- 
тикальність Твоєї особи».

Але вже о год. 10. рано 15.000-чна товпа 
робітників з путилівеких заводів рушила до се
редини міста. Дві сотні козаків заступило їм 
дорогу, але не здержали людекої филї Тоді 
ужили сліпих набоїв. По кількох сальвах’ товпа 
вчасти розбігла ся на лід Неви, а козаки на
гайками розігнали решту. О год. 12. в полуднє 
зібрали ся робітники на Василівскім Острові. 
По промові одного з робітників, який взивав^ 
щоби поводити ся зовсім мирно, товпа рушила 
перед зимову палату. На мостї здержали їх ко
заки. Робітники взивали вояків, щоби не стрі
ляли до них і дійсно, деякі спустили карабіни, 
однак білим оружєм почали відпирати товпу 
і поранили богато осіб. Товпа перейшла через 
лід і зібрала ся на петербурскім боці. Коло 
троїцкого мосту прийшло знов до стрічі з вій- 
ском, яке ужило білого оружя і богато людий 
поранило. О год. 2 ЗО по полудни на плоши Су 
ворова знов війско стріляло слїпими сальвами, 
а попри се било нагайками і білим оружєм. Ро
бітники в перших рядах падали на коліна, про
сячи козаків, щоби допустили їх до царя. На
стрій робітників спокійний, але пригноблений. 
Мимо побоїв і сальв товпа перла ся наперед до 
зимової палати. Коло год. 4. прийшло перед 
площею зимової палати до острої перепалки, в 
якій, як кажуть, 150 осіб стало убитих, а богато 
ранних. Йнші донесеня подають число трупів 
на 200, 400 800 і понад тисячу. О. Гапон має 
бути також ранений.

Для перешкодженя атакам кавалєриї, робі
тники стали перетягати дроти Напоперек улиць 
і будували барикади. Очивидно товпу осьмілило 
се, що війско стріляло слїпими патронами, — 
після австрнйского, війскового реґуляміну се бу- 
лоб неможливе. Те нерішуче виступлене війско- 
вої сили стало причиною, що число жертв 
в нрирівнаню до розмірів і революцийного ха
рактеру страйку, видаєсь невеликим. Петербур- 
ске горожаньство зі страхом слідить розвій по
дій, особливо жиди боять ся, щоби товпа не 
звернула ся против них і не почала рабувати.

тим більша заслуга сих обох, що удержали чи
тальню аж до послїдної хвилі, а притім навіть 
провадили курс для анальфабетів. Члени самі 
оказали рідку жертволюбивість, бо кождий, що 
міг, жертвував, то книжку, то часопись, то виві
ску на читальню. Новий впдїл вибрано такий: 
о. Мохнацкий, пп. Боцюрко, Криг, Равлюк, Три- 
льовский, а заступниками видїлових стали пп. 
Панас і Строцкий. Новий виділ складає ся з лю
дий, які дуже ревно і горячо промовляли в ко
ристь читальні', тож є надія, що ся читальня 
стягне всіх Русинів Жовківского передмістя в 
своїй хатї і стане на висоті' свого культурного 
завданя. П. С.

— II фєстин львівского „Сокола * на „Моренім 
Оц'Г відбуде ся в неділю дня 29. с. м. о 3. год. 
по полудни при музиці. Вступ знижений на 40 с, 
для молодїжи і приглядаючих ся 30 с. Лижви 
визичає заряд ставу за 40 с. В програму війдуть 
по можности товарнскі забави, а вечером похід 
при бенґальскі.м сьнітлї і похід з лампіонами. 
Став буде пристроєний зеленню і фанами.

— З драм тов-а ім. І. Котляревского. Позаяк 
загальні збори членів товариства не могли від
бути ся дня 21. с. м. задл і браку комплєту, 
скликує ся отсим по раз другий загальні збори 
в суботу дня 28. січня 1905 о 4. год. по полудни 
в комнатах товариства «Академічна Громада», 
Ринок ч. 10, І пов. з таким порядком: 1) Отво- 
ренє зборів і відчитане протоколу иопередних 
зборів. 2) Іменоване почесних членів. 3) Звіт 
уступаючого виділу. 4) Вибір нового виділу. 5) 
Внесена і запитаня. Виділ подаючи се до відо- 
мости усіх своїх членів, просить їх о як найчи- 
сленнійшу участь, аби не потребував скликувати 
третий раз загальних зборів і пригадує на по
станову 26. §. нашого статута, що до важности 
рішень треба особистої присутности 30 членів. 
За Виділ: Г. Огоновский, голова. Ів. Боднар, се
кретар.

— З Бучача доносять нам: Заходом товари
ства «Руска Бесіда» в Бучачи відбуде ся в не
ділю дня 5. лютого вечер з танцями. Стрій для 
пань вечерковий або народний, для панів бале- 
вий. Білети по 2 К від особи. Вступ лише за 
запрошенєм. Початок о 9. год. вечером. Запро
шена вже розіслані. Наколиб хто через похибку 
або наслідком неточної адреси запрошена не 
одержав, зводить ласкаво звернутись до секре
таря товариства Льва Ба.іицкого. — Видїл.

— В справі вечерка з танцями Руского Касина 
в Стрию маємо честь повідомити всіх Вп., що 
одержали запрошене і що єго не одержали, а 
схотять о него постераги ся в день вечерку при 
касі, що до запрошень і дотеперішних оголо
ш ень в часоп и сях  вкрала ся ошибка що до дня 
вечерка, іменно вечерок сей відбуде ся н е в 
с е р е д у  д н я  І . л ю т о г о ,  а л е  в н е д ї л ю 
д н я  5. л ю т о г о  с. р. — Комітет.

— З Вашкове іь н. Чер. Товариство „Руска 
Бесіда в Вашківцях н. Чер. устроює в суботу 
дня 4. лютого, в каеиновій сали вечерницї з 
танцями. Стрій народний або візитовий. Вступ 
від особи 2 К Білет родинний до 3 осіб 5 К. 
Музика глинницка Алека Паращука. Початок 
точно о год. 8. вечером. Хто через необережність 
не одержав би запрошеня, зволить зголоситись 
до писаря тов-а п. Івана Герасимовича, учителя 
в Вашківцях н. Чер.

— Іменована. Мінїстер іменував старших комі
сарів Генр. Сїмкевича і Юл. Бронарского та мі- 
нїстерияльного віцесекретапя Жигм. Цєлєпкого 
старостами, комісари д-ра Лецковского секрета
рем намісництва, а комісарів Мих. Табо, Жигм. 
Рудницкого і Тад. Вжесновського старшими комі
сарами.

— Додаткова іматрикуляция студентів львів
ского університету відбуде ся завтра вівторок 
о 12. год. в гіолудне в унїверситетскій авли.

— Стация Дора. В постановах що до уиравнень 
відправи дотепер для руху особового, надані 
пакунків в дорозі доплати, обмеженої видачі 
пакунків нодорожних, як також обмеженої на
дані і видачі дрібного товару, отвореного пере- 
станку „Дора“ на шляху Станиславів-Вороненка, 
зайшли від 1. еїчня 1905 отеї зміни : І. Дотепе
рішнє обмежене, що для Дори призначений 
дрібний товар лишень на стациях положених 
в Галичині і Буковині може бути надаваний, 
зносить ся. — II. Надана пакунків нодорожних 
за видаванєм иосьвідчень пакункових може від
буватись з отсими обмеженими: а) Вага пооди
ноких пакунків нодорожних не може виносити 
більше як 50 кґр. а посилка пакунку подорож- 
ного складаюча ся з більшої скількости пакун
ків не може перевисшати ваги 100 клґ. — б) 
Пряма відирава може наступити лиш до отсих 
стаций: 1) до всіх стаций і перестанків в Гали
чині і Буковині виключенєм стаций зелїзпиць 
льокальних знаходячих ся під управою ц. к. зе- 
лїзниць державних (гляди однак наступуючу 2 
точку). — 2) До стаций зелїзницї льокальної 
Делятин-Коломия-Стефанівка-(Залїщики). 3) До 
стаций Земір і Керешмезе кор. угорских зелі- 
зниць державних, в) Для инших стаций при
значені пачки подорожні можна приймати і від
правляти лиш до стациї переходової з дотичної 
зелїзницї льокальної або зелїзницї чужої. — III.

Н О В П Н К II.

— Календар. В в і в т о р о к :  руско-кат. Теодо- 
зия препод.; римо-кат. Тимотея. — В с е р е д у :  
руско кат. Татіяни; римо-кат. Навер св. Павла.

— Є. Ексц. Митрополит Шептицкий виїхав на 
кілька днів до Відня.

Читальня „Просьвіти11 на Жовківскім перед
містю відбула 22. с. м. другі загальні збори. 
Збори відкрив о. Мохнацкий, сотрудник від цер
кви св. ІІараскевії. В малій кімнаті зібрала ся 
третина всіх членів, яких числить ся читальня 
133. Звіт з дїяльности сеї ледви рік єствуючої 
читальні, а найстаршої з помежи передміских 
читалень, виказав немалу рухливість єї. І дійсно, 
минулого року дуже часто було чути, що ось 
ся читальня устроює концерт, то фестин з вла
сним хором, або спомагає своїм хором инші то
вариства. Найлучшим доказом животности і по
треби сеї вартівні на Жовківскім передмістю 
була вчерашня оживлена дискусия, в якій всі 
без ріжницї вказували на брак людий в робітничої 
верстви, для яких головно заложено сю читаль
ню. II. Триль'овский, столяр, брат звісного адво
ката, взивав всіх до праці спільної, обіцяв роз
винути акцию між робітниками і привести їх до 
читальні не кількох, але кілька десяток. Позаяк 
в часі року виділ стопив ся до двох членів, то

Видача пакунку подорожного в Дорі буде відбу
ватись з обмеженєм, що вага носилки пакунків 
обняіих посьвідченєм пакунковим не буде пере
висшати ваги 100 клґ. і що посилка таких па
кунків подорожних котрих би вага після по- 
сьвідченя пакункового переступила вагу 100 клґ. 
буде ся вести до найблизше положеної стациї 
урядженої для необмеженого руху пакункового 
і там видана зізтане.

Ц. к. Дирекция зелгзниць держ. «
— Важне судове ореченє. У адмінїстрацийнім 

трибуналі запало онодї рішенє важне для всіх 
громад з виїмком тих, що мають свій власний 
статут. Ходило тут о те, чи громада має право 
продовжити пору, у якій має ся замикати го- 
стинницї, шинки а зглядно й наварні. Доси ро
били се громади на власну руку. Аж ось одер
жала ческа громада Брук від свого староства в 
Дукс ореченє, що продовжуване години, в якій 
названі заведеня треба замикати а також до
гляд над сею справою належить виключно до 
компетенциї політичних урядів. Рекурси громади 
проти сего обіжника староства не довели нїчо, 
так само і адмінїстрацийний трибунал не при
хилив ся до жалоби громади, яку розбирано 14. 
с. м. Отже право те входить тільки в компетен- 
цию урядів політичних. Колиб навіть староство 
до сего яку громаду делєґувало — то се ком- 
иетенциї зовсім не змінює.

— Дрібні вісти. Дефравданта Вертаного, який 
украв в Рєцї з каси купецкого банку 300.000 К, 
спіймано в Царгородї і найдено при нїм ще 
90.000 К.—3 Ярослава доносять, що цілий ІЗ. 
иолк гузарів виїхав на Угорщину візваний телє- 
ґрафічно на «вибори11. Поїздів доставлено зі 
Львова. Два полки піхоти ч. 89. і 10. приготова
ні в кождій хвилі виїхати на Угорщину. — В 
Чернівцях номер 14-лїтний ученик Зиґфрид Ґот- 
лїб з Яс наслідком нещасливого упадку при 
Гімнастиці, причім потряс собі мозок. — У Відни 
померла мати б. президента міністрів д-ра Цер
бера. в 83. році житя.

Всячина
— Темнота. «Позор» доносить, що між угор- 

скими Словаками удержує ся чутка, що бл. п. 
архікнязь Рудольф ще жиє. Сею нагодою хісну- 
ють ся обманці і в ріжних кутах Словаччини 
обманюють темних мужиків. В Волоскій Дуброві 
впросив ся онодї на ніч якийсь панок до селя
нина Ґреґора і при вечері представив ся госпо
дарям яко архікнязь Рудольф. Говорив, що в 
маю с. р. засяде на престолї, але до того часу 
потребує на удержанє 140 злр. Наівні селяни 
тихцем позичили ще тої самої ночи 100 злр., 
доложили своїх 40 і передали мантїєви, який 
другого дня нропав з села, обіцюючи» при від
ході, що за кілька місяців пришле Ґреґорови 
14.000 злр. Селяни не витримали, аби своїм гос
тем не похвалити ся перед сусідами і тоді справа 
вийшла на яву, але за маптїєм слух пропав.

— Буря на Чорнім мори. З  Царгорода доно
сять. що на Чорнім мори іпалїла в послїдних 
днях грізна буря здовж гераклїньского побере- 
жа. Буря загонила около 40 кораблів, барк і ча
йок, а між иншими пішов на дно иароход ав- 
ст.рийского Лльойда „Калїпсо", якого залога 
складала ся з 34 осіб.

— Многоженьство у мормонів. З  процесу су
дового, який тепер веде ся в Вашінґтонї, вия
вило ся, іцо майже всі мормони мають по кіль
ка жінок, а оден їх пастир має девять жінок і 
сорок пять дітей. Многоженьство є в Сполуче
них Державах заборонене і мабуть будуть ви- 
новники покарані. Як звісно, секта мормонів 
пропаґує многоженьство і має много приклонни 
ків. Секта ся є сильно зорґанїзована. щось на 
спосіб «Вільних Мулярів», а зрадникам тої секти 
грозить скритоубійча смерть.

— Міл онери. Найбогатшими людьми на сьвітї 
є: А. Белт в Льондонї має 2.500 мілїонів корон, 
Й. Рабінзон в Льондонї 2.000 міл. кор., І. Раке- 
фелєр в Новім Норці 1.250 міл. кор., В. Астор в 
Льондонї 1.000 міл. кор., А. Капнеґі в Н. Норці 
625 м. к., В. Ван/іербілт в Н. Йорцї 500 м. к., В. 
Ракефелєр в Н. Йорцї 500. м. к., І. Астор в Н. 
Йорцї 375 м. к. льорд Ротшільд в Льондонї 375 
м. к., кн. Вестмінстер в Льондонї 375 м. к., І. 
Морґан в Н. Йорцї 375 м. к., льорд Іві в Добли- 
нї 350 м. к., Із. Кузіно в Чілі 350 м. к., барон А. 
Ротшільд в Парижи 350 м. я., М. Гайне в Пари
жі! 350 м. к., бар. Н. Ротшільд у Відни 350 м. 
к., архікн. Фридрих 350 м. к., ,Юр. Тулд в Н. 
Йорцї 350 м. к, Я Гіль в Н. Норці 350 м. к., 
п-нї Грін в Н. Норці 275 м. к., Як Сміт в Н. Йор
цї 250 м. к., Г. Гевемаєр в Н. Йорцї 250 м. к., 
Ів-Сміт в Мексиці 225 м. к., К. Спрекельс в С. 
Франціско 200. м. к., архіен. Кон 200 м. к. і Р. 
Сейдж в Н. Йорцї 125 мілїонів корон. Вичисле
них ту 26 мілїонерів має разом 15.200,000.000 К.

Посмертні Т  оповістки.
— Юлія з Зарицких Застирцева, вдова иосьвя- 

щенику, упокоїла ся дня 19. с. м. в Бережанах. 
В. ї. п.’!
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Телеграми
з дня  23. січня.

Петербург. Урядовий >Правіт. Вєстнїк» до
носить: До 8. год. вечером вчерашного дня чи
сло убитих виносило 76, а ранених було 238. 
Межи убитими є один ревіровий, а між раненими 
по»одному з ревірових, полїциянтів і жандармів- 
На нині заряджено ті самі средства осторожно- 
сти, що на вчера.

Берлин. Вегі. Та§Ь1аІІ пише, що війсковою 
акциєю в ГІерербурзї кермував вчера вел. кн. 
Володимир.

Петербург. Амбасадори чужих держав за
жадали в суботу обезпеченя на случай розрухів. 
Роеийске правительство уважало те жадане за 
зневагу, але .вкінци поставило війскові сторожі 
коло будинків амбасад.

Париж. Президент Любе поручив Рувієрови 
зложити новий мінїстерияльний кабінет. Склад 
кабінету має бути ось який: Рувіє президня і 
фінанси, Етієн внутрішні справи, Делькас загра- 
ничні справи, Берто війна, Томсон маринарка, 
Тоанкар просьвіта, Діпі публичні роботи, Ріо 
рільництво, Бієнвені-Мартін кольонїї.

Відень. Від вчера о півночі! уривають ся 
всякі вісти з Петербурга. Се може бути озна
кою, що в Петербурзі стали ся якісь незвичайні 
події (або перерване телеграфічних дротів — 
Ред.).

Кон курс .
Головний Виділ Товариства «Просьвіта» у 

Львові розписує отсим конкурс на стипендийну 
запомогу ім е н и  Т а р а с а  Ш е в ч е н к а  н ар ік  
1905 в квоті 200 К.

I. О сю запомогу стипендийну могуть убі
гати ся передовсім убогі талановиті лїтерати 
і артисти рускої нарсдности, як також убога 
талановита, молодїж рускої народности, що по 
укінченю шкіл висших віддає ся специяльним 
студиям науковим.

II. Отсю запомогу стипендийну буде нада
вати Головний Виділ Товариства .Просьвіта. 
і виплачувати в двох піврічних ратах но 100 К.

III. ІІоданя о надане сеї с:ппендийної за
помоги належить вносити разом з вказаними 
прилогамн до головного Виділу Товариства «Про
сьвіта» у Львові (Ринок ч. 10) найдальше до 
15. лютого 1905.

Вкінци примічає ся, що конкурс сей ого
лошує ся по раз другий з причини похибок в 
першім конкурсі, а поданя внесені на перший 
конкурс суть важні для нинїшного конкурсу.

У Львові, дня 10. січня 1905.
За Головний Виділ Товариства «Просьвіта»:

Ю ліян Романчук Іван Яримович
голова. секретар.

Надіслане.
Др. Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині"

пординує у внутрішних недугах від 3 — 5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а и ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  З І . с і ч н я  19  0 4 .

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-І-іїе пред
ставлене. Білети вчаснійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
каварнї.

ДОГ* Радикальна і певна поміч на пропуклини 
без операциї.

М. Ф р а й л їх  123(4-4,
ц. к. патентований специялїст бандажів на пропу

клини, у Львові, ул. Городецка ч. 35.
На жадане висилає брошурки даром і франко.

„ Р У С К А  Х А Т А “
ілюстрована часописе літератури, штуки і суча

сного житя
виходить кождого 5. і 20. в місяци в обємі 2 
до 3 аркушів друку. Передплата на цілий рік 
виносить 12 К. — Число друге появить ся 20 
с. м. і буде вислане лише тим, що надішлють

передплату.
Адрес адмівїстрациї: Львів, Бляхарска ч. 8.

Читайте ! читайте!

Повне видане Творів 'ТАРАСІ ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА-* 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланє.м 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(ПриЇ8Д і відїзд поданий після середно-европейского часу).
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Приходять /о  Львова (головний двоиецьі

з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятнна (чер. Колот

мию ’/«—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмсзе 
(‘/в—3’/, вкл)

з Рави рускої, Сокаля
з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. Пошту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Стаииславова, Жпдачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова. Відня, Берлина. Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
а Стрия, Борислава
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмсзе 
з Лавочного, Калуша, Хирова. Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Риманова, Івонпча. Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Жучку,, Вижницї 
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копичинець, Коаови 
з Стрия, Хирова,Тухлї(,5/6—30/»),Скольогор/а—30/») 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Івани пу
стого, Скали, Когіичинцїв

з Кракова, Берлина. Рідйя, Праги, Осьввнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида

чева 1 5—30/„) Гусятина, Керсзмезе, Калуша,
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави, 

Праги, Осьввнцїма, Хирова
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, Иешту, Хирова, Кі-луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жпдачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина. Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Вірок великих, Грималова до Кракова, Відня, Вроцлава,

на дворець „Підзамче1* Пешту, Самбора, Сянока, Осьввнцїма
в Підволочися, Одеси, Киїза і Бродів з двірця „Підзамче"
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, і д0 Підволочиск. Бродів, Київа, Одеси, Кояи-

Грнмалова, Гусятина, Копичинець, Чорткова І чинень, Гусятина, Чорткова
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Кошти- І 1052 до Тернополя, Потутор

нець, Залїщик. Погутої. Івани пустого,Скали, ' 2 09 посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Коїшчи-
Гусятина, Бродів, Грималова ______ нець, Гусятина, Грималова, Скали,Івани пуст.

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 9 x 1  до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
нець, Залїщик, Івани пустого.'Скали, Гусятина 1Г24 до Підволочись, Бродів, Копичинець, Залїщик, 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова Івани пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
П О Ї З Д И  Л ь” о~К А Л Ь Н І.

Приходять на головний дворець: Відходять з головного двірця :
з Б р у х о в и ч  642, 7'30 рано, 1Г45 перед полуд. 300, 430 до Б р у х о в и ч  5-48 рано, 930 і 1050 передпалудн., 1.05, 

і 5'03 иополудни. 7 54 і 8-59 вечором, (до 11/9 вкл.) З '15 і 505 гіопол., 7 05 і £04 веч.(від8,6 до 11/9 вкл.)
з Я н о в а  820 рано, Г16, 445 попол., 9 25 вечером (від 1Г10 в ночи (що неділі).

1/6 до 30/ і вкл.), 10-10 вечером (від 15/5 д оЗ ІЗвкл . до Я н о в а  6-,'О рано. 915 передпол , (від 1/5 до 30/9вкл.) 
в иедїлї і сьвята;. Г35 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 318

зі Ш ир ця 9-35 вечер. (16 дцЩ/9 вкл. в недїлї і сьвята). попол (від 1,5 до 30/9 вкл.) і 548 пополудня,
з Л ю б ін я  вел. 1135 вечеройЧцід 15,5 до 11/9 вкл. що до ІЦ и р ц я  1-45 попол. (від 1/6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята).

недїлї і сьвята;. до Л ю б ін я  в ел .215 попол. (15/6 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)
ЗАМІТКА: Час середно-свропейскіїй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 559 рано обведено рамками. — 
В місті' продав білети звичайні аґенция часописи» Й. Ст. Соколовского пасаж Гавсмаиа 9, від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро іиформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах зелізик 
чих, продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. иополудни, а в неділі і

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.
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Відходять зі Львова (головний дворець)

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—ЗІ/в), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла., Осьввнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до < амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, Заїїщик, Новоселиці’
до Белвця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жпдачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. До Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від |5'в—’% 

вкл.),Сколього (%—3и/9 вкл.), Ходорова, Калуша
до Гяшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї, Жпдачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, ІІешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля < ’/»—зр/9 вкл), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів. Копичинець, Грималова

Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачева (що недїлї) 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан, -с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від ’/6- - * * 3%), Сучави, Кіцмана
Берлина, Праги,

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні' В, А. Щийковског


